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PE 003/2023 - SRP - TJMA - Solicitagdo de Esclarecimentos

5 mensagens

Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com> 25 de janeiro de 2023 as 17:59
Para: "colicitacao@tjma.jus.br" <colicitacao@tjma.jus.br>

Cc: Wilson Wagner Rosa Pereira <wagner.pereira@ctis.com.br>, Fabricio Alves Franca <fabricio.franca@sonda.com>, Ana Paula Bezerra Monteiro <ANA.PAULAB@ctis.com.br>, Henrique
Girao Moreira <henrique.giraom@sonda.com>, Marcia Correa Da Silva <marcia.correas@sonda.com>, Antonio Celso de Moraes Neto <celso.moraes@sonda.com>

Ao

Tribunal de Justica do Estado do Maranhdo - TJTMA
Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

A/C.: Sr.2 Mauricio Fernandes Lima

Pregoeiro

Sao Luis - MA

Ref.: Pregdo Eletrdnico N2 003/2023 - SRP.

Prezado Senhor,

Visando participagdo no presente certame, a CTIS Tecnologia Ltda, inscrita no CNPJ N2 01.644.731/0001-32, vem submeter a apreciagdo de V. Sa o seguinte esclarecimento e
questionar o quanto segue:

Questionamento 1
O Termo de Referéncia estabelece que o equipamento Tipo 2 — Impressora Multifuncional Monocromatica tenha que dispor do seguinte requisito de impressdo:
“2.2.2 Velocidade de impressdo de, no minimo, 43 ppm A4 ou Carta (ISO/IEC 24734 — ESAT);”

Neste caso, cumpre-nos esclarecer que existem multifuncionais comercializadas por algumas das principais fabricantes do segmento dotadas de velocidades de impressdo um
pouco menores que a especificada e que ndo trazem nenhum prejuizo a solugdo, especialmente no que tange a performance do equipamento. Esclarece-se ainda que a depender
da fabricante, tais modelos podem custar até 15% (quinze por cento) menos que as multifuncionais dotadas de velocidade supracitada (43 ppm A4 ou Carta - ISO/IEC 24734 —
ESAT).

Por todo o exposto, entende-se que para propiciar maior economicidade na contratagdo, poderdo ser ofertadas multifuncionais dotadas de velocidade de impressdo de 42 ppm A4
ou Carta (ISO/IEC 24734 — ESAT).

Nosso entendimento estd correto?

Pedimos a gentileza de confirmar o recebimento deste.

At.

A Patricia Ziolkoski Cava
Analista de Propostas de Negocios - CO/N/NE/SP
Gerlic/Setor Publico Brasil

"La informacion contenida y/o adjunta en este correo electronico es confidencial y para uso exclusivo
de la(s) persona(s) a quien(es) se dirige. Si usted no es el destinatario y ha recibido este correo por
error, agradeceremos eliminarlo y notificar a la persona que lo envio. Queda expresamente prohibido
Tel: +55 61 9 9113-3970 distribuir, copiar o hacer uso de su contenido si Ud. no es el destinatario de este correo”.

E-mail: patricia.cava@sonda.com

SCS Q8, Bloco B-50, Ed. Venancio 2000, 2° Subsolo,

CEP 70.333-900 - Brasilia/DF | Brasil.

https://www.sonda.com/pt-br/

|.Cid:4355104452-2Comprometidos com o Meio
Ambiente. Nao imprima este e-mail se nao for
necessario

Coordenadoria de Licitacdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 26 de janeiro de 2023 as 08:43
Para: "TJ, Coordenadoria" <comanutencao@tjma.jus.br>

Prezados,

Segue abaixo e-mail com pedido de esclarecimento de licitante interessado no PE n° 03/2023 (locagéo de impressora)
Aguardamos resposta técnica do setor responsavel

att

MAURICIO LIMA
Pregoeiro
[Texto das mensagens anteriores oculto]


mailto:ana.paulab@sonda.com
https://www.sonda.com/pt-br/

Tribunal de Justiga do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Séo Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

colicitacao@tjma.jus.br <colicitacao@tjma.jus.br> 26 de janeiro de 2023 as 08:43
Para: patricia.cava@sonda.com, patricia.cava@sonda.com
Sua mensagem
Para: patricia.cava@sonda.com
Assunto: PE 003/2023 - SRP - TJMA - Solicitagéo de Esclarecimentos
Enviada: 25/01/2023, 17:59:36 GMT-3

foi lida em 26/01/2023, 08:43:37 GMT-3

Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos <comanutencao@tjma.jus.br> 26 de janeiro de 2023 as 09:06
Para: Coordenadoria de Licitagéo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Bom dia Prezado pregoeiro,

Com relag&o ao questionamento da empresa CTIS Tecnologia Ltda, Venho informar que o atual equipamento utilizado pelo érgdo possui velocidade de impress&o de 47 ppm e por
questdes de economicidade essa velocidade foi reduzida para 43 ppm (algo em torno de 10% de redugdo). A oferta de equipamentos que possuam quaisquer configuragdes
diferentes das especificadas no edital, serd passivel de anélise e possivel desclassificagdo.

Atenciosamente,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Licitacdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 30 de janeiro de 2023 as 11:15
Para: patricia.cava@sonda.com

Prezado Licitante,

Segue resposta do setor requisitante a respeito dos seus questionamentos
[Texto das mensagens anteriores oculto]


mailto:patricia.cava@sonda.com

Coordenadoria de Licitagido e Contratos TIMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Pedido de Esclarecimento - PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

5 mensagens

Emmanuel Moraes <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br> 27 de janeiro de 2023 as 17:50
Para: "colicitacao@tjma.jus.br" <colicitacao@tjma.jus.br>
Cc: Neilton Valenca <neilton.valenca@tecnoset.com.br>, Sandra Silva <sandra.silva@grupotecnoset.com.br>, Luciano Alipio <luciano.alipio@grupotecnoset.com.br>

limo. Sr. Pregoeiro(a), bom dia.

Referente:

PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

TECNOSET INFORMATICA PRODUTOS E SERVICOS LTDA., estabelecida na Cidade de S&do Paulo, na Rua Tamoios, 246 —
Jardim Aeroporto - CEP: 04.630-000, inscrita no CNPJ/MF. sob o n°. 64.799.539/0001-35, por seu representante que aqui
assina, vem respeitosamente a presenga de Vossa Senhoria, solicitar os seguintes esclarecimentos ao edital e termo de
referéncia:

Questionamento 1:

Conforme nosso entendimento, sera disponibilizado em cada localidade um local para o armazenamento do Suprimento. Nosso
entendimento esta correto?

Questionamento 2:

Entendemos que sera disponibilizada, porta de comunicagéo segura entre o 6érgédo contratante e o datacenter da contratada
para coleta remota de informacgdes para eficiente gestao de suprimentos e manutengao dos equipamentos. Nosso entendimento
esta correto?

Questionamento 3:
Solicitamos a CONTRATANTE, uma estimativa de equipamentos ligados em USB?

Questionamento 4:
Solicitamos a CONTRATANTE, o entendimento sobre o repositério de usuarios, os mesmos, encontra-se no AD, LDAP ou
outra? Estao centralizados na Matriz ou cada polo/localidade possuem seu repositério?

Questionamento 5:

Conforme nosso entendimento a respeito do Termo DE Referencia — Anexo Il — Especificagdes Técnicas dos Equipamentos —
Tipo 1 — Impressora Monocromatica: € solicitado no item 1.2 - painel touchscreen de 4 polegadas, dessa maneira, limita a
participagdo de varios fabricantes. Solicitamos a alteragao para painel de LCD alfanumérico. Podemos considerar esse Tipo de
painel?

Questionamento 6:

Ainda sobre o questionamento acima sabemos que ja existe entendimento do TCU quanto a exigéncia de mesmo fabricante
infringir na reducdo da competitividade e como consequéncia na economicidade que a disputa pode trazer para a
Administracdo. A Tecnoset, caso vencedora, sera a prestadora de servigo responsavel pelo cumprimento de todos os requisitos
do edital e seus anexos. Nesse sentido, nds como fornecedores trabalhamos com uma ampla variedade de maquinas e
fabricantes. Entendemos, portanto, que podemos participar do certame com modelos e fabricantes diversos para ositens 1,2 e
3 desde que nossos equipamentos atendam as exigéncias técnicas minimas, bem como nds, prestador do servigo, também
asseguramos o atendimento aos requisitos de SLA e demais servigos do edital e seus anexos. Ressaltamos aqui que exigir um
unico fabricante ferira a competitividade, e fara com que apenas o FABRICANTE LEXMARK consiga atender esse requisito.

Atenciosamente,


https://www.google.com/maps/search/Rua+Tamoios,+246++Jardim+Aeroporto?entry=gmail&source=g
https://www.google.com/maps/search/Rua+Tamoios,+246++Jardim+Aeroporto?entry=gmail&source=g

EMMANUEL MORAES

GERENTE EXECUTIVO
GOVERNO N/NE

+55 81 9 9106 0705

emmanuel.moraes@tecnoset.
com.br

www.grupotecnoset.com.br
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Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 30 de janeiro de 2023 as 12:25
Para: Emmanuel Moraes <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br>

Prezado Licitante,

Acuso recebimento na presente data e estamos encaminhando para o setor responsavel para manifestagao por se tratar de assunto técnico.

Apos resposta devolveremos para conhecimento.
att

MAURICIO LIMA
Pregoeiro

Em sex., 27 de jan. de 2023 as 17:50, Emmanuel Moraes <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br> escreveu:

lImo. Sr. Pregoeiro(a), bom dia.

Referente:

PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

TECNOSET INFORMATICA PRODUTOS E SERVICOS LTDA., estabelecida na Cidade de Sao Paulo, na Rua Tamoios, 246 —
Jardim Aeroporto - CEP: 04.630-000, inscrita no CNPJ/MF. sob o n°. 64.799.539/0001-35, por seu representante que aqui
assina, vem respeitosamente a presenca de Vossa Senhoria, solicitar os seguintes esclarecimentos ao edital e termo de
referéncia:

Questionamento 1:

Conforme nosso entendimento, sera disponibilizado em cada localidade um local para o armazenamento do Suprimento.
Nosso entendimento est& correto?

Questionamento 2:

Entendemos que seré disponibilizada, porta de comunicacao segura entre o 6rgao contratante e o datacenter da contratada
para coleta remota de informacdes para eficiente gestdo de suprimentos e manutencéo dos equipamentos. Nosso
entendimento est4 correto?

Questionamento 3:
Solicitamos a CONTRATANTE, uma estimativa de equipamentos ligados em USB?

Questionamento 4:
Solicitamos a CONTRATANTE, o entendimento sobre o repositério de usuarios, os mesmos, encontra-se no AD, LDAP ou
outra? Estéo centralizados na Matriz ou cada polo/localidade possuem seu repositério?

Questionamento 5:
Conforme nosso entendimento a respeito do Termo DE Referencia — Anexo Il — Especificagdes Técnicas dos Equipamentos —
Tipo 1 — Impressora Monocromatica: € solicitado no item 1.2 - painel touchscreen de 4 polegadas, dessa maneira, limita a
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https://nam01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwa.me%2F558191060705&data=02%7C01%7C%7C012170203ef24bcd5d3c08d7bac5c89c%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C637183230944423821&sdata=coZVIsjSMA8dErD4vNLvvRjZOpOycj8%2BFNeULI6DORE%3D&reserved=0
mailto:emmanuel.moraes@tecnoset.com.br

participagéo de varios fabricantes. Solicitamos a alteragao para painel de LCD alfanumérico. Podemos considerar esse Tipo
de painel?

Questionamento 6:

Ainda sobre o questionamento acima sabemos que ja existe entendimento do TCU quanto a exigéncia de mesmo fabricante
infringir na reducéo da competitividade e como consequéncia na economicidade que a disputa pode trazer para a
Administragdo. A Tecnoset, caso vencedora, sera a prestadora de servigo responsavel pelo cumprimento de todos os
requisitos do edital e seus anexos. Nesse sentido, nds como fornecedores trabalhamos com uma ampla variedade de
magquinas e fabricantes. Entendemos, portanto, que podemos participar do certame com modelos e fabricantes diversos para
os itens 1, 2 e 3 desde que nossos equipamentos atendam as exigéncias técnicas minimas, bem como noés, prestador do
servigo, também asseguramos o atendimento aos requisitos de SLA e demais servigos do edital e seus anexos. Ressaltamos
aqui que exigir um unico fabricante ferira a competitividade, e fara com que apenas o FABRICANTE LEXMARK consiga
atender esse requisito.

Atenciosamente,
EMMANUEL MORAES
GERENTE EXECUTIVO
GOVERNO N/NE
grupo +55 81 9 9106 0705
te nOSET emmanuel.moraes@tecnoset.

com.br
www.grupotecnoset.com.br
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Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Coordenadoria de Licitacdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 30 de janeiro de 2023 as 12:26
Para: "TJ, Coordenadoria" <comanutencao@tjma.jus.br>

Prezado setor Requisitante,

Estamos encaminhando Pedido de Esclarecimento para conhecimento e manifestagéo.
Apos devolva para que possamos encaminhar resposta ao Licitante interessado.
att

MAURICIO LIMA
Pregoeiro

---- Forwarded message ---------

De: Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TIMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Date: seg., 30 de jan. de 2023 as 12:25

Subject: Re: Pedido de Esclarecimento - PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP
To: Emmanuel Moraes <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br>

Prezado Licitante,

Acuso recebimento na presente data e estamos encaminhando para o setor responsavel para manifestagao por se tratar de assunto técnico.

Apos resposta devolveremos para conhecimento.

att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro


mailto:emmanuel.moraes@tecnoset.com.br
http://www.grupotecnoset.com.br/
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Em sex., 27 de jan. de 2023 as 17:50, Emmanuel Moraes <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br> escreveu:

lImo. Sr. Pregoeiro(a), bom dia.
Referente:
PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

TECNOSET INFORMATICA PRODUTOS E SERVICOS LTDA., estabelecida na Cidade de Sdo Paulo, na Rua Tamoios, 246 —
Jardim Aeroporto - CEP: 04.630-000, inscrita no CNPJ/MF. sob o n°. 64.799.539/0001-35, por seu representante que aqui
assina, vem respeitosamente a presenca de Vossa Senhoria, solicitar os seguintes esclarecimentos ao edital e termo de
referéncia:

Questionamento 1:

Conforme nosso entendimento, sera disponibilizado em cada localidade um local para o armazenamento do Suprimento.
Nosso entendimento esta correto?

Questionamento 2:

Entendemos que sera disponibilizada, porta de comunicagéo segura entre o 6érgéo contratante e o datacenter da contratada
para coleta remota de informagdes para eficiente gestdo de suprimentos e manutencado dos equipamentos. Nosso
entendimento esta correto?

Questionamento 3:
Solicitamos a CONTRATANTE, uma estimativa de equipamentos ligados em USB?

Questionamento 4:
Solicitamos a CONTRATANTE, o entendimento sobre o repositério de usuarios, os mesmos, encontra-se no AD, LDAP ou
outra? Estéo centralizados na Matriz ou cada polo/localidade possuem seu repositorio?

Questionamento 5:

Conforme nosso entendimento a respeito do Termo DE Referencia — Anexo Il — Especificagdes Técnicas dos Equipamentos —
Tipo 1 — Impressora Monocromatica: € solicitado no item 1.2 - painel touchscreen de 4 polegadas, dessa maneira, limita a
participacao de varios fabricantes. Solicitamos a alteragdo para painel de LCD alfanumérico. Podemos considerar esse Tipo
de painel?

Questionamento 6:

Ainda sobre o questionamento acima sabemos que ja existe entendimento do TCU quanto a exigéncia de mesmo fabricante
infringir na redugédo da competitividade e como consequéncia na economicidade que a disputa pode trazer para a
Administracdo. A Tecnoset, caso vencedora, sera a prestadora de servigo responsavel pelo cumprimento de todos os
requisitos do edital e seus anexos. Nesse sentido, nés como fornecedores trabalhamos com uma ampla variedade de
magquinas e fabricantes. Entendemos, portanto, que podemos participar do certame com modelos e fabricantes diversos para
os itens 1, 2 e 3 desde que nossos equipamentos atendam as exigéncias técnicas minimas, bem como noés, prestador do
servico, também asseguramos o atendimento aos requisitos de SLA e demais servigos do edital e seus anexos. Ressaltamos
aqui que exigir um unico fabricante ferira a competitividade, e fara com que apenas o FABRICANTE LEXMARK consiga
atender esse requisito.

Atenciosamente,

EMMANUEL MORAES

GERENTE EXECUTIVO
GOVERNO N/NE

+55 819 9106 0705

To
EECI'IOSE1 G:;‘ﬂiﬁ_'jf' emmanuel.moraes@tecnoset.
com.br
www.grupotecnoset.com.br
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Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagéo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos <comanutencao@tjma.jus.br> 30 de janeiro de 2023 as 13:56
Para: Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Boa tarde prezado Pregoeiro,
Segue respostas ao pedido de esclarecimento,

PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

TECNOSET INFORMATICA PRODUTOS E SERVICOS LTDA., estabelecida na Cidade de S&o Paulo, na Rua Tamoios, 246
— Jardim Aeroporto - CEP: 04.630-000, inscrita no CNPJ/MF. sob o n°. 64.799.539/0001-35, por seu representante que aqui
assina, vem respeitosamente a presencga de Vossa Senhoria, solicitar os seguintes esclarecimentos ao edital e termo de
referéncia:

Questionamento 1:

Conforme nosso entendimento, sera disponibilizado em cada localidade um local para o armazenamento do Suprimento.
Nosso entendimento esta correto?

R - Se a empresa estiver se referindo ao suprimento reserva, no local para armazanamento do suprimento.

Questionamento 2:

Entendemos que sera disponibilizada, porta de comunicacao segura entre o 6rgao contratante e o datacenter da contratada
para coleta remota de informagdes para eficiente gestdo de suprimentos e manutengao dos equipamentos. Nosso
entendimento esta correto?

R - Sim, o entendimento esta correta.

Questionamento 3:
Solicitamos a CONTRATANTE, uma estimativa de equipamentos ligados em USB?

R- ndo ha esta estimativa. A priori, todos os equipamentos dever&o ser conectados pela porta ethernet.

Questionamento 4:
Solicitamos a CONTRATANTE, o entendimento sobre o repositério de usuarios, os mesmos, encontra-se no AD, LDAP ou
outra? Estéo centralizados na Matriz ou cada polo/localidade possuem seu repositério?

R -O repositorio encontrase no AD, que esta localizado na Matriz.

Questionamento 5:

Conforme nosso entendimento a respeito do Termo DE Referencia — Anexo Il — Especificagdes Técnicas dos Equipamentos
— Tipo 1 — Impressora Monocromatica: € solicitado no item 1.2 - painel touchscreen de 4 polegadas, dessa maneira, limita a
participagdo de varios fabricantes. Solicitamos a alteracao para painel de LCD alfanumérico. Podemos considerar esse Tipo
de painel?

R - Nao, o termo de referencia é claro no sentido do painel ser touchscreen de 4 polegadas.

Questionamento 6:

Ainda sobre o questionamento acima sabemos que ja existe entendimento do TCU quanto a exigéncia de mesmo fabricante
infringir na reducéo da competitividade e como consequéncia na economicidade que a disputa pode trazer para a
Administracdo. A Tecnoset, caso vencedora, serd a prestadora de servigo responsavel pelo cumprimento de todos os
requisitos do edital e seus anexos. Nesse sentido, nés como fornecedores trabalhamos com uma ampla variedade de
maquinas e fabricantes. Entendemos, portanto, que podemos participar do certame com modelos e fabricantes diversos para
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os itens 1, 2 e 3 desde que nossos equipamentos atendam as exigéncias técnicas minimas, bem como nds, prestador do
servigo, também asseguramos o atendimento aos requisitos de SLA e demais servigos do edital e seus anexos. Ressaltamos
aqui que exigir um unico fabricante ferira a competitividade, e fara com que apenas o FABRICANTE LEXMARK consiga
atender esse requisito.

R-A exigéncia constante do termo de referéncia no seu item 4.4, leva em consideragao o principio da padronizagao, onde
além da compatibilidade de especificagdes técnicas e de desempenho, facilita o uso dos equipamentos por parte dos servidores
do Tribunal, gerando economia com treinamento, fornecimento de insumos, coleta de insumos e na manuten¢do dos mesmos.

Nao ha o que se falar quanto a restricdo, fabricantes como: HP e Xerox possuem equipamentos com especifica¢des solicitadas
no termo de referencia, sendo assim, qualquer licitante podera adquirir equipamentos de impressao de qualquer
marca/fabricante, desde que tais equipamentos atendam ao especificado no termo de referéncia. Cabe ressaltar que o objeto do
certame é o servigo de outsorcing e de aquisi¢cédo de equipamentos.

Atenciosamente,
EMMANUEL MORAES
GERENTE EXECUTIVO
GOVERNO N/NE
grupo +55 81 9 9106 0705
te NOSET emmanuel.moraes@tecnoset.

com.br
www.grupotecnoset.com.br
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Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Séo Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Tribunal de Justiga do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Séo Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Coordenadoria de Licitacdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 30 de janeiro de 2023 as 14:08
Para: "Moraes, Emmanuel" <emmanuel.moraes@tecnoset.com.br>, "Valenca, Neilton" <neilton.valenca@tecnoset.com.br>, sandra.silva@grupotecnoset.com.br,
luciano.alipio@grupotecnoset.com.br

Prezado licitante,
Segue resposta do setor requisitante referente ao pedido de esclarecimento formulado pela sua empresa.
Atenciosamente

MAURICIO LIMA
Pregoeiro

—————————— Forwarded message ---------

De: Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos <comanutencao@tjma.jus.br>
Date: seg., 30 de jan. de 2023 as 13:56

Subject: Re: Pedido de Esclarecimento - PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

To: Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TIMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Boa tarde prezado Pregoeiro,
Segue respostas ao pedido de esclarecimento,

PREGAO ELETRONICO N° 03/2023-SRP

TECNOSET INFORMATICA PRODUTOS E SERVICOS LTDA., estabelecida na Cidade de Sao Paulo, na Rua Tamoios, 246
— Jardim Aeroporto - CEP: 04.630-000, inscrita no CNPJ/MF. sob o n°. 64.799.539/0001-35, por seu representante que aqui
assina, vem respeitosamente a presenca de Vossa Senhoria, solicitar os seguintes esclarecimentos ao edital e termo de
referéncia:


mailto:emmanuel.moraes@tecnoset.com.br
http://www.grupotecnoset.com.br/
https://nam01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwa.me%2F558191060705&data=02%7C01%7C%7C012170203ef24bcd5d3c08d7bac5c89c%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C637183230944423821&sdata=coZVIsjSMA8dErD4vNLvvRjZOpOycj8%2BFNeULI6DORE%3D&reserved=0
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Questionamento 1:

Conforme nosso entendimento, sera disponibilizado em cada localidade um local para o armazenamento do Suprimento.
Nosso entendimento esta correto?

R - Se a empresa estiver se referindo ao suprimento reserva, no local para armazanamento do suprimento.

Questionamento 2:

Entendemos que sera disponibilizada, porta de comunicacao segura entre o 6rgao contratante e o datacenter da contratada
para coleta remota de informagdes para eficiente gestdo de suprimentos e manutengao dos equipamentos. Nosso
entendimento estéa correto?

R - Sim, o entendimento esta correta.

Questionamento 3:
Solicitamos a CONTRATANTE, uma estimativa de equipamentos ligados em USB?

R- ndo ha esta estimativa. A priori, todos os equipamentos deveréo ser conectados pela porta ethernet.

Questionamento 4:
Solicitamos a CONTRATANTE, o entendimento sobre o repositério de usuarios, os mesmos, encontra-se no AD, LDAP ou
outra? Estéo centralizados na Matriz ou cada polo/localidade possuem seu repositério?

R -O repositorio encontrase no AD, que esta localizado na Matriz.

Questionamento 5:

Conforme nosso entendimento a respeito do Termo DE Referencia — Anexo Il — Especificagdes Técnicas dos Equipamentos
— Tipo 1 — Impressora Monocromatica: € solicitado no item 1.2 - painel touchscreen de 4 polegadas, dessa maneira, limita a
participagao de varios fabricantes. Solicitamos a alteracao para painel de LCD alfanumérico. Podemos considerar esse Tipo
de painel?

R - Nao, o termo de referencia é claro no sentido do painel ser touchscreen de 4 polegadas.

Questionamento 6:

Ainda sobre o questionamento acima sabemos que ja existe entendimento do TCU quanto a exigéncia de mesmo fabricante
infringir na reducéo da competitividade e como consequéncia na economicidade que a disputa pode trazer para a
Administracdo. A Tecnoset, caso vencedora, serd a prestadora de servigo responsavel pelo cumprimento de todos os
requisitos do edital e seus anexos. Nesse sentido, nés como fornecedores trabalhamos com uma ampla variedade de
maquinas e fabricantes. Entendemos, portanto, que podemos participar do certame com modelos e fabricantes diversos para
os itens 1, 2 e 3 desde que nossos equipamentos atendam as exigéncias técnicas minimas, bem como nés, prestador do
servico, também asseguramos o atendimento aos requisitos de SLA e demais servigos do edital e seus anexos. Ressaltamos
aqui que exigir um unico fabricante ferira a competitividade, e fara com que apenas o FABRICANTE LEXMARK consiga
atender esse requisito.

R-A exigéncia constante do termo de referéncia no seu item 4.4, leva em consideragéo o principio da padronizagdo, onde
além da compatibilidade de especificacdes técnicas e de desempenho, facilita o uso dos equipamentos por parte dos servidores
do Tribunal, gerando economia com treinamento, fornecimento de insumos, coleta de insumos e na manutengdo dos mesmos.

N&o ha o que se falar quanto a restri¢cdo, fabricantes como: HP e Xerox possuem equipamentos com especificagdes solicitadas
no termo de referencia, sendo assim, qualquer licitante podera adquirir equipamentos de impressao de qualquer
marca/fabricante, desde que tais equipamentos atendam ao especificado no termo de referéncia. Cabe ressaltar que o objeto do
certame é o servigo de outsorcing e de aquisi¢cdo de equipamentos.

Atenciosamente,

EMMANUEL MORAES

GERENTE EXECUTIVO
GOVERNO N/NE

+55 81 9 9106 0705

emmanuel.moraes@tecnoset.
com.br

www.grupotecnoset.com.br
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Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagéo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagado e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Séo Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Tribunal de Justica do Maranhéo

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181
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4DE NOVEMBRO DE 1813

PE 003/2023 - SRP - Pedido de Esclarecimento.

5 mensagens

Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com> 30 de janeiro de 2023 as 16:06
Para: "colicitacao@tjma.jus.br" <colicitacao@tjma.jus.br>
Cc: Ana Paula Bezerra Monteiro <ANA.PAULAB@ctis.com.br>

Ao

Tribunal de Justi¢a do Estado do Maranhao - TIMA
Coordenadoria de Licitagdao e Contratos

A/C.: Sr.2 Mauricio Fernandes Lima

Pregoeiro

Sao Luis - MA

Ref.: Pregdo Eletronico N2 003/2023 - SRP.

Prezado Senhor,

Visando participagdo no presente certame, a CTIS Tecnologia Ltda, inscrita no CNPJ N2 01.644.731/0001-32, vem
submeter a apreciacdo de V. Sa o seguinte esclarecimento e questionar o quanto segue:

O Subitem 5.5 do Edital assim dispode:

"5.5 A licitante deverd apresentar junto com a sua proposta a Declaragdo de Sustentabilidade Ambiental
ou Plano de Gerenciamento de Residuos Sdlidos e declarar expressamente que atenderd a todos os
requisitos do item 19 no Anexo V - Termo de Referéncia"

Entendemos que houve um erro material na solicitacdo desta declaracdao de atendimento aos requisitos
do item 19, tendo em vista que ndo foi localizado no Termo de Referéncia o referenciado Anexo V e o
item 19 trata-se do Valor Estimado. Entende-se que na verdade trata-se de uma declarac¢ao relacionada
ao item 21 do TR - Sustentabilidade Ambiental. Esta correto nosso entendimento?

At.

L Patricia Ziolkoski Cava "La infi .,
a mmjormacion

Analista de Propostas de Negocios - CO/N/NE/SP . .

) ) ] contenida y/o adjunta
Gerlic/Setor Publico Brasil en este correo
Tel: +55 61 9 9113'3970 electronico es
E-mail: patricia.cava@sonda.com confidencial y para uso
SCS Q8, Bloco B-50, Ed. Venancio 2000, 2° Subsolo, exclusivo de la(s)
CEP 70.333-900 - Brasilia/DF | Brasil. persona(s) a quien(es)

https://www.sonda.com/pt-br/ se dirige. Si usted no es

el destinatario y ha
recibido este correo

[#.cid:4355104452-2Comprometidos com o Meio
Ambiente. Nao imprima este e-mail se nao for
necessario

por error,
agradeceremos
eliminarlo y notificar a
la persona que lo
envio. Queda expresamente prohibido distribuir, copiar o hacer uso de su contenido si Ud. no es el destinatario de este correo”.


mailto:ana.paulab@sonda.com
https://www.sonda.com/pt-br/

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:00
Para: Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com>

Prezado Licitante,

Acuso recebimento na presente data e estamos encaminhando para o setor responsavel para
manifestacao por se tratar de assunto técnico.

Ap0Os resposta devolveremos para conhecimento.

att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Séo Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:01
Para: "TJ, Coordenadoria" <comanutencao@tjma.jus.br>

Prezado setor Requisitante,

Estamos encaminhando Pedido de Esclarecimento para conhecimento e manifestagao.
Apods devolva para que possamos encaminhar resposta ao Licitante interessado.
att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos <comanutencao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:54
Para: Coordenadoria de Licitagao e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Bom dia Prezado Pregoeiro,

Segue resposta ao pedido de esclarecimento,

O entendimento da empresa estéa correto, trata-se de uma declaracdo relacionada ao item 21 do TR -
Sustentabilidade Ambiental.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 16:51
Para: Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com>

Prezado licitante,
Segue a resposta preferida pelo setor requisitante dos seus questionamentos.
att

MAURICIO LIMA
Pregoeiro.
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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4DE NOVEMBRO DE 1813

PE 003/023 - SRP - Solicitacao de Esclarecimentos

5 mensagens

Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com> 30 de janeiro de 2023 as 14:34
Para: "colicitacao@tjma.jus.br" <colicitacao@tjma.jus.br>

Cc: Marcia Correa Da Silva <marcia.correas@sonda.com>, Wilson Wagner Rosa Pereira <wagner.pereira@ctis.com.br>,
Antonio Celso de Moraes Neto <celso.moraes@sonda.com>, Ana Paula Bezerra Monteiro <ANA.PAULAB@ctis.com.br>,
Fabricio Alves Franca <fabricio.franca@sonda.com>

Ao

Tribunal de Justi¢a do Estado do Maranhao - TIMA
Coordenadoria de Licitagdao e Contratos

A/C.: Sr.2 Mauricio Fernandes Lima

Pregoeiro

Sao Luis - MA

Ref.: Pregdo Eletrénico N2 003/2023 - SRP.

Prezado Senhor,

Visando participagdo no presente certame, a CTIS Tecnologia Ltda, inscrita no CNPJ N2 01.644.731/0001-32, vem
submeter a apreciacdo de V. Sa o seguinte esclarecimento e questionar o quanto segue:

Questionamento 1

1. Conforme subitem 5.1.4 do Termo de Referéncia a seguir:

" A CONTRATADA serd responsdvel pelo armazenamento de estoque de suprimentos, pegas
e equipamentos de backup, a excecdo de uma unidade de toner que serd permitida a guarda no local
onde a respectiva impressora estiver instalada"

Diante do exposto, entendemos que a Contratada terd que prever, as suas expensas, local externo aos
sites da Contratante, para armazenamento de suprimentos, pecas e equipamentos de backup
necessarios a execucao dos servicos.

Esta correto nosso entendimento?

Favor confirmar o recebimento do mesmo.
Atenciosamente,

L Patricia Ziolkoski Cava
Analista de Propostas de Negocios - CO/N/NE/SP
Gerlic/Setor Publico Brasil

"La informacion
contenida y/o adjunta
en este correo

Tel: +55 61 9 9113-3970 electrénico es

E-mail: patricia.cava@sonda.com confidencial y para uso
SCS Q8, Bloco B-50, Ed. Venincio 2000, 2° Subsolo, exclusivo de la(s)
CEP 70.333-900 - Brasilia/DF | Brasil. persona(s) a quien(es)

https://www.sonda.com/pt-br/ se dirige. Si usted no es

el destinatario y ha
recibido este correo

[#.cid:4355104452-2Comprometidos com o Meio
Ambiente. Nao imprima este e-mail se nao for
necessario

por error,
agradeceremos


mailto:ana.paulab@sonda.com
https://www.sonda.com/pt-br/

eliminarlo y notificar a
la persona que lo envio. Queda expresamente prohibido distribuir, copiar o hacer uso de su contenido si Ud. no es el destinatario de este
correo”.

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:04
Para: Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com>

Prezado Licitante,

Acuso recebimento na presente data e estamos encaminhando para o setor responsavel para
manifestacao por se tratar de assunto técnico.

Apods resposta devolveremos para conhecimento.

att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagao e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:05
Para: "TJ, Coordenadoria" <comanutencao@tjma.jus.br>

Prezado setor Requisitante,

Estamos encaminhando Pedido de Esclarecimento para conhecimento e manifestagéo.
ApOs devolva para que possamos encaminhar resposta ao Licitante interessado.
att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos <comanutencao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 08:59
Para: Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Bom dia Prezado Pregoeiro,

Sim, o entendimento da licitante esta correto,
[Texto das mensagens anteriores oculto]



Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 31 de janeiro de 2023 as 16:56
Para: Patricia Ziolkoski Cava <patricia.cava@sonda.com>

Prezado licitante,

Segue a resposta preferida pelo setor requisitante dos seus questionamentos.
att

MAURICIO LIMA

Pregoeiro.
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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4DE NOVEMBRO DE 1813

Esclarecimento - Pregao n° 03/2023
2 mensagens

Licitacoes Solucoes <licitacoes@solucoes-pe.com> 31 de janeiro de 2023 as 09:58
Para: colicitacao@tjma.jus.br

Sr. Pregoeiro Mauricio Fernandes, bom dia!

Viemos através deste solicitar esclarecimento em relagéo ao Pregdo n° 03/2023:

e No edital pag.17, item 10.3.1 fala em apresentacao de Atestado(s), No item 10.3.2 da mesma pagina Diz que
deve ser apenas um atestado.

e No termo de referéncia pag. 17, item 7 também fala em Atestado(s) e nao fala que deve ser apenas um
atestado.

De acordo com essas duas afirmagoes de Atestado(s), Podemos entender que serao aceitos tantos

atestado(s) sejam necessarios para comprovar a capacidade técnica de 20%, haja vista que apenas 01
atestado ndo mede a capacidade técnica de uma empresa, pois uma empresa pode ter varios clientes
publicos que atestam o bom cumprimento contratual e nada que desabone a conduta do fornecedor?

Anna Cristina
Analista de Licitagao Sénior
Solugdes Servigos

81-3033-1164

N&o contém virus.www.avg.com

Coordenadoria de Licitagdo e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br> 1 de fevereiro de 2023 as 12:31
Para: Licitacoes Solucoes <licitacoes@solucoes-pe.com>

Prezado licitante,

Seu pedido de esclarecimento foi protocolado intempestivamente, conforme item 13.1.4. "Os pedidos de
esclarecimentos relativos a licitagao deverao ser enviados ao Pregoeiro, em até 3 (trés) dias Uteis anteriores a data
fixada para abertura da sessao publica, exclusivamente pelo enderego eletrdnico colicitacao@tjma.jus.br;" Seu e-
mail foi enviado dia 31/01/2023 e o prazo final era dia 27/01/2023, tendo em vista que a licitagdo sera dia
02/02/2023.

Contudo, para que nenhum licitante tenha duvida sobre as regras do edital do Pregao Eletronico n° 003/2023, vamos
abrir excecdo e responder seu questionamento mesmo ele tendo sido respondido na RESPOSTA UNICA e
posteriormente divulgado no comprasnet para conhecimento de todos, segue:


http://www.avg.com/email-signature?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=emailclient
http://www.avg.com/email-signature?utm_medium=email&utm_source=link&utm_campaign=sig-email&utm_content=emailclient
mailto:colicitacao@tjma.jus.br

A exigéncia de um UNICO ATESTADO visa a garantia que o licitante tem condigdes de atender ao quantitativo a ser
contratado e a prestagao continuada dos servigos evitando, assim, a possibilidade de rescisdo contratual e a
indisponibilidade dos servigos prestados ao Tribunal de Justica do Maranh&o. Para né&o restringir a competitividade,
estabelecemos um percentual minimo de 20% do total dos equipamentos, abrindo assim o leque de empresas
interessadas.

Portanto, para as regras do Pregao Eletrénico n° 003/2023, continuam as mesmas:

10.3.1 A LICITANTE devera comprovar qualificagao técnica através da apresentacao de Atestado(s) de
Capacidade Técnica, contemplando a prestacdo dos servigos de outsourcing de impressao incluindo o
fornecimento de suprimentos (menos papel), com uso de software de gerenciamento de impressées, com o
quantitativo minimo de 20% (vinte por cento) do total de equipamentos de impressao a serem fornecidos e
por um periodo minimo de 12 (doze) meses ininterruptos.

10.3.2 O Atestado devera ser emitido por um uUnico cliente ndo sendo admitidos somatérios de atestados
para efeito de comprovacgéao de qualificagao técnica.

Att

MAURICIO LIMA
Pregoeiro

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Tribunal de Justica do Maranhao

Coordenadoria de Licitagao e Contratos

Rua do Egito, 144, Centro, Sao Luis (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181
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UASG: 925125 - TRIBUNAL DE JUSTIGA DO ESTADO DO MARANHAO/MA
Pregao n°: 32023 (SRP) - (Decreto N° 10.024/2019)

Modo de Disputa: Aberto/Fechado

Fornecedores Conectados: 4

Mensagem: Departamento Juridico - Bradok 1 de fevereiro de 2023 a...

Resposta: Coordenadoria de Licitagao e Contratos TIMA 1 de fever...
Mensagem: Prezados Licitantes, QUANTO AS ADESOES DA ATA DE REGISTRO DE PRECO E impor...

Mensagem: Prezados Licitantes, QUANTO A APRESENTACAO DE ATESTADOS DE CAPACIDADE TECNICA...

Mensagem: Prezados Licitantes, SOBRE OS CRITERIOS DE SUSTENTABILIDADE: E importante res...

Mensagem: SENHORES LICITANTES, As certiddes que comprovam a regularidade fiscal de todo...

Mensagem: Licitacoes Solucoes 31 de janeiro de 2023 as 09:58 ...

Resposta: Coordenadoria de Licitagao e Contratos TIMA 1 de fever...
Mensagem: Prezados Licitantes, todos os questionamentos nas impugnagdes de cunho técnico e...

Resposta: RESPOSTA UNICA: O presente certame trata de contratacio de empresa especializ...
Mensagem: Prezados Licitantes, O prazo para protocolar o pedido de IMPUGNAGCAO é de até...

Mensagem: Patricia Ziolkoski Cava 30 de janeiro de 2023 as 14:34...

Resposta: Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos 31 de jan...
Mensagem: Patricia Ziolkoski Cava 30 de janeiro de 2023 as 16:06...

Resposta: Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos 31 de j...
Mensagem: Emmanuel Moraes 27 de janeiro de 2023 as 17:50...

Resposta: Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos 30 de jan...
Mensagem: PE 003/2023 - SRP - TIMA - Solicitacdo de Esclarecimentos 5 mensagens Patricia...

Resposta: Coordenadoria de Manutencao de Equipamentos 26 de jan...

Mensagem:

OImpugnagéo OEscIarecimento OAviso

Caracteres restantes:

20000
Resposta:

Caracteres restantes:

10000
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